

曾德成監誓頒證書 800人同慶



▲曾德成頒發證書予覺光長老。

香港文匯報記者黃偉邦 攝

▶ 佛聯會就職暨新春團拜賓主合照。

香港文匯報記者黃偉邦 攝

拜暨第五十八屆董事就職典禮。民政事務局局長曾德成主持監誓及頒授董事證書儀式。立 法會主席曾鈺成、宗教代表、各方友好約800人濟濟一堂,共慶新年,氣氛熱烈。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港佛教聯合會(佛聯會)於年初八舉行王辰龍年新春團

覺光長老:辦祈福大會佛教論壇

佛聯會會長覺光長老致祝福辭時感謝各界多年來 的鼎力支持,使佛教善業廣為社會重視,影響力日 增。覺光長老特別提到,今年佛聯會將在農曆四月 佛誕期間舉辦「香港佛教界迎請佛頂骨舍利瞻禮祈 福大會」以及「第三屆世界佛教論壇」,共慶香港回 歸祖國15周年。

辦盛典福蔭香江護萬民

覺光長老表示,佛頂骨舍利初次在內地以外地區 供奉,並公開讓市民瞻禮,堪稱千載一時的機遇, 至為難得。而世界佛教論壇是各地學者精英、教界 大德聚首一堂的盛事,有助積極推動佛教在21世紀 的發展。佛聯會期望透過2大全球矚目盛典,讓佛法 廣被,福蔭香江,護佑萬民。

楊釗:佛頂骨舍利蒞港供奉

佛聯會常董、2大盛事籌款委員會召集人楊釗指 出,今年是香港回歸15周年,同時產生新一屆特區 政府行政長官,佛教界藉此盛事,期望能為香港增 添祥氣。他又説,2大盛事籌備兩年,預計花費三四 千萬元。第三屆佛教論壇更將由兩岸四地推廣至全 世界,邀請教內外人士廣泛參與。而佛頂骨舍利蒞 港供奉,預計將出現唐朝時期「千僧萬眾」前來朝 拜的歷史盛況,令人拭目以待。

新春圆拜暨第五十八届董事就職典禮

各方支持善款達1,380萬

2大盛事得到各方善長鼎力支持,並在典禮上舉行 了支票移交儀式,捐贈單位包括李嘉誠基金會(500 萬)、旭日集團(300萬)、高佩璇(300萬)、香港華 人廟宇委員會(280萬)。

佛聯會第五十八屆董事會包括會長覺光,首席副 會長永惺,副會長智慧、黎時煖、林漢強,執行副 會長道平、釋寬運、宏明、何德心,總務主任紹 根,秘書長演慈,副總務主任妙光、衍空,副秘書 長林志達,義務副司庫崔常祥,常董果德、妙慧、 楊釗、李家祥、楊錦珍、董事融靈、智鴻、廣琳、 常光、圓慧、妙慈、瑞洪、修岸、果慧、悟藏、林 漢環、莊學山、馬清煜、楊駿業、梁果興、梁衛 珍、余潔冰、溫綺玲、溫果和、胡韻琴、張梅桂、 何珍宜、張慧燊、邱惠南等。

凞

商

會

香港文匯報記者潘達文 攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港潮僑塑膠廠商 會於年初七假會所舉行壬辰龍年新春團拜活動。該會 會長許瑞良以及榮譽會長、名譽會長、副會長和會董 近百人聚首一堂,喜慶新春。「玉兔歡躍高歌去,金 龍迎春送福來」,許瑞良致新春賀辭,祝願同仁在龍 年有新的發展、新的希望,宏圖大展、德業昌盛。

許瑞良:去年經營難考驗大

許瑞良指出,回顧2011年,香港可算是充滿荊棘 及考驗,隨着歐債危機迅速蔓延,加上內地收緊信 貨政策,相信同仁都受到嚴峻挑戰,既要面對人民 幣升值、原材料大幅上漲、經營成本增加,更遭受 歐債危機對出口的衝擊。據內地行業協會提供的數 據,去年禮品、塑膠製品及玩具產品出口歐美數量 較2010年大幅減少20%, 聖誕檔期市道更加低迷, 是 歷年最差,因此2011年是同仁艱苦經營的一年。

經濟波動籲勿盲目擴張

展望2012年,許瑞良認為,在全球景氣欠佳情況 下,經濟將呈現波動複雜,不敢奢望美國經濟有真 正復甦,歐債危機亦難見好轉,加上內地經濟增速 放緩,故對本港出口前景仍抱不樂觀態度,同仁短 期內只會繼續困難經營。他呼籲同仁宜審慎,首先 維持最低合理利潤,切莫盲目擴張生意,亦勿將貨 就價,恐怕會造成惡性競爭。

北望神州擺脱歐美主導

許瑞良又指,目前玩具市場雖然仍由歐美主導, 但隨着經濟迅速發展,內地市場之重要性應逐步代替歐美市 場,亦為同仁帶來無限商機,同仁要突破目前之困局,一定 要北望神州,出口轉為商貿內銷,開發塑膠製品及玩具業潛 力優厚之內地市場及其他亞洲新興市場,擺脱目前歐美市場 之主導形勢,才能永遠立於不敗之地。

該會永遠榮譽會長張華達,永遠名譽會長黃澍漳、陳厚 實、莊聲源、林克昌、朱其崑、林樹庭、陳明耀,副會長林 鎮洪、楊亞七、陳正松、溫開強、張業泉、陳燦標、趙志雄 等首長出席並互祝新禧,場內歡聲笑語,氣氛熱烈。

會500人質

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 玉兔 辭歲去,祥龍迎春來。國際婦女會暨 老人中心壬辰年新春團拜年初八假國 際婦女會老人中心舉行。國際婦女會 主席彭徐美雲率該會眾首長、嘉賓向 該會老人中心會員500名長者派發新春 利是和賀年食物包,共度溫馨歡樂 年,並祝願長者們金龍年龍馬精神、 龍精虎猛、老當益壯、笑口常開、萬 事勝意。

吳何家鳳麥蔡文玉出席

新春團拜分上、下午兩節進行,每 節各免費招待該會老人中心會員約250 位長者參加。會上,彭徐美雲連同副 主席吳何家鳳、麥蔡文玉、徐守然、 鄧朱錦韶,名譽會長翁淑玲、陳瑞 卿、余曉萍,油尖旺民政事務處聯絡

主任主管(南)鄧艷華、油尖旺民政 事務處聯絡主任何張明珠,及該會名 譽會長、粵劇紅伶王超群,八和會館 永遠會長、粵劇紅伶陳劍聲與長者們 歡聚一堂,共度佳節。

彭徐美雲:盼長者開心健康

彭徐美雲祝願新一年國家昌盛富 強,香港繁榮穩定,家家幸福和諧, 人人健康快樂,珍惜每分每秒,珍惜 身邊人,多回饋社會。國際婦女會成 立以來一直以非牟利慈善機構推動社 會服務,提倡婦孺福利為宗旨,而該 會每年均舉行新春團拜、慶中秋、敬 老等活動。

辦敬老大會暨賀婦女節

彭徐美雲透露,該會將於今年2月20



日假九龍灣國際展貿中心舉行每年一 度的敬老大會暨慶祝三八婦女節活

她還希望新一年長者們開開心心, 健健康康,該會則會一如既往地為長 者們籌辦歡樂活動。

會上,還舉行新春大利是抽獎等喜 慶活動,該會首長與眾嘉賓更獻唱金 曲、歌聲悠揚、喜氣洋洋、其樂融

■彭徐美雲率

香港文匯報

陳巧顏 攝

記者

港澳名譽領事團訪立法會



■澳門名譽領事團參觀香港立法會與曾鈺成等合照。

香港文匯報訊 香港澳門名 樓的「以人為本」設計印象 譽領事團一行20多人,日前 法會主席曾鈺成親自接待, 並向團員講解立法會的功能 及發展。

團員亦就香港普選、增加 立法會議員人數等香港未來 的政治發展題目,與曾鈺成 進行了詳細討論。大家對曾 钰成的解説表贊同, 並稱獲 益良多。

曾鈺成劉健儀等迎賓

會後,曾鈺成宴請了名譽 領事團,與議員劉健儀、劉 秀成、謝偉俊等共晉午餐, 就共同關心的事務作討論。 接着,名譽領事團參觀香港 新立法會大樓,他們對新大 作出一定的貢獻。

香港文匯報訊(記者 王海

濤 澳門報道) 由澳門特區旅

遊局、澳門特區新聞局和中

國新聞社共同主辦,中國地

市報新聞攝影學會、人民攝

影報、中國新聞社圖片網路 中心承辦的「文化世界璀璨

澳門——百家媒體聚焦澳門攝

影評選活動」日前揭曉並進

行頒獎,9組精彩圖片分獲

1、2、3等獎,多視角留住澳

《甘肅日報》記者獲一等獎

到來自106家媒體的2,190張參

賽作品,拍攝內容涵蓋澳門

主要旅遊勝地、風土人情、

經濟發展及活動期間舉辦的

《甘肅日報》首席攝影記

者呂建榮的攝影作品《心儀

澳門》獲得現場攝影大賽一

「公益金百萬行」等活動。

據活動組委會統計,共收

門卓越風姿。

深刻,感到設計花了很多心 參觀香港新立法會大樓。立 思,做到大樓實而不華,在 滿足立法會需要的同時,又 能照顧公眾利益,確實值得 敬佩。

領事團2008年成立

香港澳門名譽領事團成立 於2008年,現有會員39人, 他們都是來自香港及澳門的 名譽領事。各人的任務是推 廣內地、香港與澳門特區, 和他們代表國家的經濟、貿 易、旅遊和投資,並肩負了 促進國家與地區之間的友 誼、合作和諒解。

香港澳門名譽領事團成員 多是商界翹楚,在商業領域

惠安鄉總新春聯歡



順聯會屬校春節團拜

■香港惠安同鄉總會團拜賓主合照。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港惠安同鄉總會 暨香港惠安泉港泉州台商投資區同鄉總會,於年初 七假北角新都會酒樓舉行壬辰龍年春節聯歡晚宴。

駱志鴻李文慎張強等出席

大會筵開50多席,香港惠安同鄉總會永遠會長駱

香港文匯報訊 香港順德聯誼總會屬校聯合新春團

拜,大年初六在尖沙咀百樂門酒樓舉行。該會14校

包括胡兆熾中學、李兆基中學、譚伯羽中學、梁銶

琚中學、鄭裕彤中學、翁祐中學、胡少渠紀念小

學、何日東小學、梁潔華小學、伍冕端小學、李金

小學、屯門梁李秀娛幼稚園、梁李秀娛沙田幼稚園

及梁潔華幼稚園,全體校監、校董、會董、校長與

盧德光:敎育局重視各界好評

教職員同仁,共賀新春,喜氣洋洋。

香港文匯報記者潘達文 攝 志鴻、主席莊子雄等首長,以及中聯辦協調部處長

李文慎、張強,華閩集團協調部副總經理張克強, 聯同會員鄉親逾500人歡聚一堂,喜慶新禧,場內鄉 情洋溢,氣氛熱烈。

莊子雄致新春賀辭,向與會嘉賓友好和會員鄉親 送上誠摯的新年祝福。他説,惠安同鄉總會堅持愛

順聯會首席會長盧德光在致辭中表示,該會各屬

校,多年來在各贊助人關注與支持,校監、校董及

校長領導下,各位老師之悉心努力,校務蒸蒸日

上,去年在會考成績方面,均保持優良表現,深受

教育局重視及家長與社會各界人士好評,故順聯會

同仁,對各校敬業樂業之校長老師,謹致崇高讚

值此龍年新歲,他希望各校校長老師,循教育局

執行教育方針,放開懷抱,釋出愛心,以包容共

參與。 莊子雄:辦更多活動凝聚會員

國愛港的宗旨,在會董和會員的大力支持下,會務

取得了更好的發展。過去一年,總會組團訪問家

鄉,加強與家鄉領導的聯繫和交流。總會亦積極參

與本港社會事務,在區議會選舉中踴躍投票,盡公

民責任。他感謝會員鄉親對會務活動的大力支持和

展望龍年會務發展,他說,總會將繼續籌辦更多 有意義的會務活動,凝聚會員鄉親,還將組團訪問 家鄉。今年香港將舉行香港特區行政長官選舉和立 法會議員選舉,總會將全力支持,為香港保持繁榮 穩定作出貢獻。他最後舉杯祝酒,祝願與會嘉賓和 會員龍年事事順利、身體健康、闔家幸福。

駱志平孫禮賢孫少傑等捧場

出席的首長還有常務副主席駱志平,副主席孫禮 賢、孫少傑、莊秀霞、黃錦山、王主帥、駱志遠、 孫志賢,以及楊榮東、駱椿萱、許景陽、王錫望、 孫鴻碩、林格力、張永川、黃昆然、駱俊憲、莊漢 欽、鄭少波、謝龍泉、鄭俊強、黃劍明、鄭翠英、 洪文鳳等。



■順聯會首長在屬校新春團拜上合照

濟,不受周邊任何壓力所影響,發揮其個人教育專 業精神,繼續推展校務,使同學們將來學有所成,



璀璨澳門攝影賽頒獎

■澳門特區政府旅遊局副局 長文綺華(右)為一等獎獲 獎者呂建榮頒獎。

聞攝影地市報學會執行會長 兼秘書長鄭石明介紹,參加 采風活動的記者大多在12年 前來過澳門,記者們普遍認 為,澳門這12年的發展變化 太大,他們表示要將澳門城 市的發展變化,文化的和諧 共融,市民的純樸友好通過 各自的電視、網路、報紙傳 播出去,讓中國乃至世界更 進一步的了解澳門,喜歡澳 據主辦機構代表、中國新 門,嚮往澳門。

在社會作出新貢獻。